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Ata da Sessão Solene de Instalação da Legislatura 2017/2020 e Posse_ da 
Prefeita, Vice Prefeito e Vereadores eleitos no Pleito Eleitoral de 02 de Outubro 
de 2016 e Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tabapuã-SP para o 
Biênio 2017/2018. 

No primeiro dia do mês de Janeiro de 2017, às 10h00, na sede da Câmara Municipal 

de Tabapuã-SP, situada à Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade de 

Tabapuã - SP, nos termos do Artigo 16 da Lei Orgânica Municipal e do Artigo 11 e 

292 do Regimento Interno da Câmara Municipal, sob a presidência do Vereador mais 

votado, Sr. Fábio Rodrigo Bósque (DEM), foi aberta a Sessão Solene de Instalação 

e Posse de Vereadores, Prefeita e Vice Prefeito do Município de Tabapuã - SP, 

referente a Legislatura 2017/2020, e ainda a Eleição e Posse da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal para o Biênio 2017/2018. O Sr. Presidente, observando todos os 

preceitos regimentais e legais, convidou o Sr. Leonardo Bologna (PTB), Vereador 

eleito, para secretariar os trabalhos e em seguida passou a constituir a Mesa Diretora 

convidando a Vereadora Silvia Maria de Souza Nespolo (PMDB) e os Vereadores 

Tarciso do Valle Pereira (DEM) e Adilson Olívio (PR) para acompanharem a 

Prefeita eleita Sra. Maria Felicidade Peres Campos Arroyo e seu esposo Sr. Luiz 

Augusto Arroyo até a Mesa dos trabalhos. Da mesma forma indicou os Vereadores 

Valentim Figueiredo do Valle Pereira (PTB), Luiz Roberto Verza (PTB) e 

Leonardo Bologna (PTB) para acompanharem o Vice Prefeito eleito Sr. Sílvio César 

Sartorello e sua digníssima esposa Sra. Edinalva Perpétua Joaquim Sartorello 

junto a Mesa dos trabalhos. Finalizando a composição o Sr. Presidente convidou sua 

esposa a Sra. Vanessa Antonia Fachini Bósque e as seguintes autoridades civis, 

militares e representantes religiosos de Tabapuã e Região para adentrarem e 

tomarem assento junto a Mesa: o Tenente Estevam, representando o Comando do 

Batalhão da Polícia Militar - Catanduva-SP; o Sr. Lucas F. M. Oliveira, Pastor da 

Igreja Árvore da Vida de Tabapuã; o Sr. João Perpétuo Uvinha, Pastor da Igreja 

Assembléia de Deus de Tabapuã; o Sr. Nathael, Presidente Assembléia de Deus 

(Impacto da Glória de Deus); o Sr. Joeliton Fabiano Pereira, Pastor da Igreja Palavra 

Viva; o Sr. João Teixeira Júnior, Pastor l.P. Missionária Resgatando Vidas p/Cristo; a 
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Sra. Luciana dos Santos Pastora l.P. Missionária Resgatando Vidas p/Cristo; o Sr. Ivo 

Brito Lisboa, Pastor da Igreja Presbiteriana de Tabapuã; o Sr. João Luiz Alves de 

Lima, Ex-Vereador do município de Tabapuã; o Sr. João Carlos Seron, Presidente do 
.... ,. 

PT de Tabapuã; o Sr. Antonio Bento Calseverini, Ex-Vereador do município 'de 

Tabapuã; o Sr. Gilberto Bologna, Ex-Vereador do município de Tabapuã; o Sr. José 

Roberto Marcato, Ex-Vereador do município de Tabapuã; o Sr. Gilmar José de 

Carvalho, Ex-Vereador do município de Tabapuã; a Sra. Mirian Carla Fagundes de 

Souza, Presidente do PTN de Tabapuã; a Sra. Vládia de Souza Gandolfo, Ex­

Vereadora do município de Tabapuã; o Sr. Jesus João Batista, Ex-Vereador do 

município de Tabapuã; o Sr. Vanderlei Franzoni, Ex-Vereador do município de 

Tabapuã; o Sr. Jean de Souza Melo, Presidente do PEN de Tabapuã; a Sra. Fátima 

Carbonera e Sra. Eliane Teixeira Câmara, representando o Conselho Tutelar de 

Tabapuã. Composta a Mesa o Sr. Presidente solicitou a todos para acompanharem, 

de pé, a execução do Hino Nacional Brasileiro. Nos moldes regimentais e legais o Sr. 

Presidente acusou o recebimento dos diplomas, documentos pessoais e Declarações 

de Bens dos eleitos. Ato contínuo, conforme os Artigos 11 e 12 do Regimento Interno, 

todos os Vereadores eleitos, prestaram o competente e devido compromisso de 

Posse, nos seguintes termos: "Prometo cumprir a Constituição Federal, a 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, 

desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do 

Município e pelo bem estar de seu povo" - Assim Prometo; sendo todos 

declarados empossados pelo Sr. Presidente na forma da legislação pertinente, não 

havendo registro de protestos ou reclamações. Os Vereadores eleitos assinaram o 

Livro de Posse e tornaram públicas as suas respectivas Declarações de Bens. Dando 

continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente empossou a Sra. Maria Felicidade Peres 

Campos Arroyo, Prefeita Municipal de Tabapuã, e o Sr. Sílvio César Sartorello, 

Vice Prefeito Municipal de Tabapuã, os quais apresentaram os respectivos 

documentos pessoais, diplomas e Declarações de Bens, após o cumprimento do 

seguinte Termo de Compromisso: "Prometo cumprir a Constituição Federal. a 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis, 
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desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do 

Município e pelo bem estar de seu povo" - Assim Prometo. Isto posto assinaram 

o livro destinado ao registro de Posse juntamente com os Senhores Vereadores já 
· '-·· 

empossados. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente, sempre 

obedecendo às normas constitucionais, legais e regimentais, mormente aos Artigos 

16 e 21 do Regimento Interno e da Lei Orgânica Municipal, respectivamente, 

procedeu a Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tabapuã - SP, Biênio 

2017/2018, informando aos Senhores Vereadores que o voto será aberto com 

votação para o preenchimento dos cargos de Presidente, Vice Presidente, Secretário 

e Suplente de Secretário. Solicitou aos Vereadores para acompanharem o processo 

de apuração. Cumpridas todas as formalidades regimentais e legais o resultado da 

votação foi o seguinte: para Presidente, o Vereador Leonardo Bologna (PTB) obteve 

09 (nove) votos; para Vice Presidente, o Vereador Valentim Figueiredo do Valle 

Pereira (PTB) obteve 09 (nove) votos; para Secretário, o Vereador Fábio Rodrigo 

Bósque (DEM) obteve 09 (nove) votos e para Suplente de Secretário, a Vereadora 

Silvia Maria de Souza Nespolo (PMDB) obteve 09 (nove) votos. Não foram 

registrados protestos, questionamentos ou reclamações. Assim sendo, com a posse 

automática prevista no Regimento Interno e na Lei Orgânica Municipal, a Mesa da 

Câmara Municipal de Tabapuã - SP para o Biênio de 2017/2018, ficou assim 

constituída : Presidente - Leonardo Bologna, Vice Presidente - Valentim 

Figueiredo do Valle Pereira, Secretário - Fábio Rodrigo Bósque, Suplente de 

Secretário - Silvia Maria de Souza Nespolo. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. 

Presidente, de acordo com o inciso VI do Artigo 13 do Regimento Interno, concedeu a 

palavra a Vereadora Silvia Maria de Souza Nespoto (PMDB) e aos Vereadores 

Valentim Figueiredo do Valle Pereira (PTB), Tarciso do Valle Pereira (DEM), Luiz 

Roberto Verza (PTB), Lincoln José Franco (SD), Leonardo Bologna (PTB), Sílvio 

César Sartorello - Vice Prefeito e finalmente a Exma. Sra. Maria Felicidade Peres 

Campos Arroyo, Prefeita Municipal de Tabapuã-SP - (GRAVAÇÃO EM MÍDIA 

AUDIOVISUAL DIGITAL). Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos, desejou votos de um ano cheio de êxito e 
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prosperidade. Os trabalhos foram encerrados e lavrado o presente termo de ata, _que 

lido e achado conforme, segue assinado pelo Secretário "ad hoc" e pelo Presidente. 

Câmara Municipal de Tabapuã - SP, 01 de Janeiro de 2017. 

Fá 

I ~ 
Leonardo Bologna ~ 

Secretário 




